

Larát levették a lélegeztetőgépről

MUNKATÁRSUNKTÓL

2009.06.06. 07:00

Szentes - Nem altatják tovább, és a lélegeztetőgépről is levették orvosai a szívtültetésen átesett szentesi Bóta Lara Szonját, akinek gyógyulásáért lapunk is gyűjtésbe kezdett.

Az első bankjegyeket olvasóink már tegnap bedobták az ügyfélszolgálatainkon elhelyezett dobozokba, a Tescóban pedig hétfőtől várjuk az adományokat.

Levették a lélegeztetőgépről, és már nem altatják tovább kezelőorvosai a május 31-én szívtanszplasztáción átesett szentesi Bóta Lara Szonját - tudtuk meg a budapesti Gottsegen György Országos Kardiológiai Intézetben. A több mint fél évig műszívvél élő, 21 hónapos gyermek állapota továbbra is stabil. A vizsgálatok szerint a donorszerv tökéletesen működik, kilökődési reakcióra utaló jel pedig nem volt.

A kislány még nagyon gyenge, de mozgatja a karját, és nézelődik a különleges steril szobában, amelyet legkorábban másfél hónap múlva hagyhat el. Egyelőre még szondán keresztül etetik. Lara a műszívkezelés miatt több mint 6 hónapon át feküdt szinte teljesen mozdulatlanul az országos kardiológiai intézetben, Magyarországon erre még nem volt példa. Emiatt egy hosszadalmas rehabilitációs program vár a kislányra, amelynek során szakemberek segítik majd a mozgásfejlődését.



Lara már nézelődik, bár még nagyon gyenge.
Archív fotó: Tésik Attila

Lara gyógyulásáért lapunk is gyűjtésbe kezdett a Tescóval és a Szegvár Egészségéért Közalapítvánnyal közösen. Olvasóink tegnap már adakoztak is ügyfélszolgálatainkon. A megye Tesco hipermarketeinek ügyfélszolgálatán pedig hétfőtől találják meg

Hírlevél feliratkozás

Értesülni szeretnék a napi friss helyi hírekről! E-mailemre levél érkezik, amelyben megerősítem a feliratkozást.

[Milyen a legutóbbi hírlevél?](#)

azokat az urnákat, ahová a Larának és édesanyjának felajánlott pénzt dobhatják. Aki pedig csekken szeretne adakozni, megteheti a Szegvár és Vidéke Takarékszövetkezet Szegvár Egészségéért Közalapítvány 57200062-10003468 számlaszámán, a közlemény rovatba kérjük, írják be: Lara gyógyulásáért.